
AUSWERTUNG der

Anzahl Befragte:

Ihre Schule: 60
Alle teilgenommenen Schulen*: 1287

1. Ich gehe in folgenden Jahrgang: (Wähle eine Antwort aus)

* alle Schulen: insgesamt 11 Schulen (2 GS, 1 GHS, 1 RS, 4 Gy, 2 FöS, 1 BBS)

GS Lamme alle Schulen

zu Wünschen und Bedarfen der Schülerinnen und Schüler, 
um die Corona-Pandemie erfolgreich zu bewältigen

(04.-15.10.2021)

Online-Befragung des Bildungsbüros 

Grundschule Lamme
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2. Seit vielen Monaten muss ich wegen der Corona-Pandemie Einschränkungen 
hinnehmen. Was ich dabei besonders vermisse: (Schreiben Sie einen kurzen Text)

Aufgeführt sind die 17 häufigsten Themen aller Schulen.

GS Lamme alle Schulen

Leben ohne Anti-Corona-… = Leben ohne Anti-Corona-Maßnahmen (Tests, Abstand usw.)

Freizeitaktivitäten… = Freizeitaktivitäten (Großveranstaltungen, Restaurant, Kino usw.)

Kontakt zu Mitschüler*innen,… = Kontakt zu Mitschüler*innen, gemeinsames Lernen

Schulhof/Pausenhalle = Nutzung des gesamten Schulfhos oder der Pausenhalle

3. Diese Aktivitäten kommen im Moment zu kurz: (Wähle alles Zutreffende aus)

GS Lamme alle Schulen

Unter "Sonstiges, und zwar …" sind die 2 häufigsten Antworten aller Schulen aufgeführt.

Jugendzentrum, Jugendtreff… = Jugendzentrum, Jugendtreff besuchen
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4. Mir fehlt aufgrund der Schulschließungen der letzten Monate Lernstoff. 

(Bewerte die Aussage)

Falls bei Frage 4 "trifft zu", "trifft eher zu" oder "trifft eher nicht zu" ausgewählt wurde:

5. Ich möchte den Rückstand aufholen, und zwar auf diese Weise: (Wähle alles Zutreffende aus)

GS Lamme alle Schulen

Falls bei Frage 4 "trifft zu", "trifft eher zu" oder "trifft eher nicht zu" ausgewählt wurde:

6. Ich würde diese Angebote meiner Schule annehmen, um Lernstoff nachzuholen: 

(Wähle alles Zutreffende aus)

GS Lamme alle Schulen

zusätzl. Übungsaufgaben = zusätzliche Übungsaufgaben, die zu Hause oder in einer Lerngruppe 
erledigt werden können

Unter "Anderes, und zwar …" ist die häufigste Antwort aller Schulen aufgeführt.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

GS Lamme

alle Schulen trifft
zu

trifft
eher nicht zu

k.
A.

trifft
zu

15

5

10

17

20

7

0 25 50

eigenständiges Lernen

privat organisierte Nachhilfe

professionelle Nachhilfe

Lernen in kleinen Gruppen

noch keinen Plan

keine Angabe

0%                   25%                 50%

33

10

8

16

20

3

0 25 500%                  25%                  50%

30

37

8

7

10

0 25 50

digitale Lernangebote

zusätzl. Übungsaufgaben

zusätzl. Unterricht am Nachm.

Lernangebote in Ferien

Anderes, und zwar …

… angepasste Lerninhalte

… Sonstiges

keine Angabe

0%                     25%                  50%

38

28

8

6

1

1

13

0 25 500%                    25%                 50%

trifft
eher zu

trifft
eher nicht zu

trifft
nicht zu

trifft
eher zu

trifft
nicht zu



7. Während der Zeit des Homeschoolings habe ich Ansprechpartner*innen vermisst, und zwar …
als ich technische Probleme hatte. (Bewerte die Aussage)

8. Während der Zeit des Homeschoolings habe ich Ansprechpartner*innen vermisst, und zwar …

als ich Probleme mit anderen Menschen (Familie, Freund*in, Lehrer*in, Klasse usw.) hatte.

(Bewerte die Aussage)

9. Ich wünsche mir ein Angebot, um den Umgang mit digitalen Meeting-Programmen (Unterricht 

über IServ, Zoom, Microsoft Teams usw.) zu verbessern (z. B. melden, mündliche Beteiligung,
Projekte und ein Referat vorbereiten). (Bewerte die Aussage)

10. Mir fällt es leicht, größere Arbeitsaufträge (z. B. Wochenpläne, Referat, Hausarbeiten) zu 
bekommen, selbstständig zu erarbeiten und pünktlich fertig zu sein. (Bewerte die Aussage)
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11. Meine Klasse sollte lernen, besser miteinander umzugehen. (Bewerte die Aussage)

Falls bei Frage 11 "trifft zu", "trifft eher zu" oder "trifft eher nicht zu" ausgewählt wurde:

12. Das könnte durch diese Aktivitäten gelingen: (Wähle alles Zutreffende aus)

GS Lamme alle Schulen

Kreativ sein (Handwerken,… = Kreativ sein (Handwerken, Basteln, Malen)

Projekte zu einem bestimmten… = Projekte zu einem bestimmten Thema durchführen

Unter "Sonstiges, und zwar …" sind konkrete, einmal genannte Vorschläge aller Schulen aufgeführt.
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